
Το συντονιστικό της Πανελλαδικής Αγροτοδιατροφικής Επιτροπής της ΑΝΤΑΡΣΥΑ μετά και τις τελευταίες
εξελίξεις στο μέτωπο των αγροτικών κινητοποιήσεων, εξέδωσε την παρακάτω ανακοίνωση:

Η συνάντηση φαρσοκωμωδία μιας μειοψηφίας αγροτών (κυρίως μεγαλοαγροτών) με τον πρωθυπουργό
οδηγήθηκε σε φιάσκο λόγω της κυβερνητικής επιμονής στον αντιασφαλιστικό καιάδα , στην
φοροεπιδρομή , στην εφαρμογή του 3ου μνημονίου, στην προώθηση της αντιαγροτικής πολιτικής της Ε.Ε.
(νέα ΚΑΠ 2014-2020) και του κακόφημου «μητρώου αγροτών», που ξεκληρίζει τη φτωχολογιά της
υπαίθρου.

Αποδείχτηκε ότι η λογική του «διαλόγου» και των συναντήσεων με τον πρωθυπουργό που επέβαλλαν οι
αγροτοπατέρες υπονομεύει τις κινητοποιήσεις, διασπά τους αγωνιζόμενους αγρότες και δημιουργεί
αυταπάτες για το ρόλο της αντιλαϊκής κυβέρνησης ΣΥΡΙΖΑ-ΑΝΕΛ αλλά και όσων έχουν ψηφίσει μαζί της
το 3ο μνημόνιο.

Η ΑΝΤΑΡΣΥΑ χαιρετίζει τον μαχητικό και δίκιο αγώνα της φτωχοεσαίας αγροτιάς όλης της χώρας που για
3 μήνες βρίσκεται στους δρόμους και στα μπλόκα (40 ημέρες) παλεύοντας για την επιβίωση της και την
ζωή των παιδιών της. Ο αγώνας αυτός που έχει τη συμπαράσταση της μεγάλης πλειοψηφίας του
ελληνικού λαού βρίσκεται σε κρίσιμη καμπή.

Μπορεί να νικήσει μόνο αν κλιμακωθεί με πραγματικά μπλόκα (όχι με μπλόκα που ανοιγοκλείνουν), αν
προκηρυχθεί τώρα νέα προειδοποιητική πανεργατική πανελλαδική απεργία, με αναβάθμιση του
περιεχομένου σε αντικυβερνητική, αντιμνημονιακή και αντιΕΕ κατεύθυνση.

Η ΑΝΤΑΡΣΥΑ υποστηρίζει με όλες τις δυνάμεις της τους αγώνες και τα αιτήματα των φτωχομεσαίων
αγροτών και κτηνοτρόφων που διαμορφώνονται με βάση τις σύγχρονες ανάγκες, τη δημιουργία
δημοκρατικών πρωτοβάθμιων παραγωγικών συνεταιρισμών με ουσιαστική κρατική ενίσχυση. Για ενιαίο
δημόσιο φορέα τροφίμων και κεντρικό σχεδιασμό της αγροτικής παραγωγής, με κριτήριο τις λαϊκές
ανάγκες (όχι τις ανάγκες της χωματερής και του κέρδους), τη κάλυψη των διατροφικών αναγκών του
λαού, ενάντια στη διπλή εκμετάλλευση αγρότη και καταναλωτή.

Η ΑΝΤΑΡΣΥΑ καλεί τους φτωχομεσαίους αγρότες να μην υποχωρήσουν και να προχωρήσουν σε κοινό
μέτωπο με τους εργαζόμενους, τους ανέργους, τους συνταξιούχους, τους μικροαυτοαπασχολούμενους και
την νεολαία για την για την ανατροπή του νόμου λαιμητόμου για το ασφαλιστικό, της φοροεπιδρομής και
της αντιλαϊκής πολιτικής κυβέρνησης – Ε.Ε –ΔΝΤ. Για τη διαγραφή του χρέους, την εθνικοποίηση –
κρατικοποίηση, χωρίς αποζημίωση των τραπεζών και των επιχειρήσεων στρατηγικής σημασίας του
αγροτοδιατροφικού τομέα. Για την ανατροπή της ΚΑΠ. την έξοδο από το Ευρώ και την ΕΕ και την ισοτιμία
στις διεθνείς σχέσεις. Για την αντικαπιταλιστική ανατροπή της επίθεσης, για να ζήσουμε με αξιοπρέπεια,
για να επιβάλλουμε με τα δικά μας όργανα επιβολής της λαϊκής θέλησης, τις ανάγκες και τα δικαιώματά
μας.
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